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МІНІСТЕРСТВО СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

  

ЛИСТ

  

від 20.11.2013 р. N 669/18/99-13

        

Профспілці працівників освіти і науки України
 Майдан Незалежності, 2,
 м. Київ, 01012

  
      

  

На виконання доручення Кабінету Міністрів України від 13.11.2013 г. N 4603/1/1-13 у
Департаменті соціального страхування та партнерства розглянуто ваше звернення від
07.11.2013 р. N 02-5/672 та N 02-5/671, в якому порушується питання затримки з виплат
допомоги по тимчасовій втраті працездатності застрахованим особам з Фонду
соціального страхування з тимчасової втрати працездатності, і повідомляємо наступне.

  

Основним завданням Фонду соціального страхування з тимчасової втрати
працездатності (далі - Фонд) є здійснення виплат застрахованим особам.

  

Рух коштів Фонду здійснюється через рахунки, відкриті в органах Державної
казначейської служби України. Державна казначейська служба України надає Фонду
послуги з розрахунково-касового обслуговування в межах повноважень, визначених
законодавством.
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За інформацією Фонду, документи на фінансування соціальних виплат до органів
Казначейства подаються вчасно  у відповідності до затверджених процедур та термінів.

  

Разом з тим, на сьогодні існують випадки затримки проведення органами Казначейства
платежів, які подані Фондом.

  

Міністерством соціальної політики України в межах компетенції для вирішення питання
запобігання затримки страхових виплат вживаються наступні заходи:

  

- проводиться щоденний моніторинг здійснення виплат застрахованим особам та
фінансування органами Державної казначейської служби України платежів фондів;

  

- доручено виконавчій дирекції Фонду встановити жорсткий контроль за повнотою та
своєчасністю здійснення робочими органами виконавчої дирекції Фонду виплат
матеріального забезпечення застрахованим особам;

  

- постійно звертає увагу Державної казначейської служби України щодо вжиття заходів
з врегулювання порушеного питання та прискорення проведення платежів.

  

З метою забезпечення своєчасних соціальних видатків із фондів соціального
страхування застрахованим особам та членам їх сімей у Мінсоцполітики розроблено
проект розпорядження Кабінету Міністрів України "Про забезпечення своєчасності
видатків із бюджетів фондів соціального страхування", прийняття якого дасть
можливість врегулювати питання щодо термінів проведення поданих платіжних доручень
фондами соціального страхування до Державної казначейської служби за наявністю
залишків коштів на рахунках фондів соціального страхування, зокрема, з усіх грошових
виплат громадянам, відшкодування підприємствам витрат на виплату допомог по
тимчасовій непрацездатності та вагітності і пологах, видатків на медичний та
спеціальний догляд за інвалідами, на придбання лікарських засобів та виробів медичного
призначення, відшкодування видатків Пенсійному фонду на пенсійні виплати, оплату
праці працівників фондів протягом трьох робочих днів,
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Проект розпорядження направлено в зацікавлені центральні органи виконавчої влади на
погодження.

  

Мінсоцполітики проводиться постійна робота та встановлено контроль по сприянню у
співпраці Фонду та Держказначейства щодо своєчасного надходження коштів до
застрахованих осіб.

        

Директор Департаменту соціального
страхування та партнерства

  

О. Постоюк

  
      

www.profiwins.com.ua
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